Vraag Antwoord Scores

Tekst 2

7 C

8 maximumscore 1
(alinea’s) 1,6 en7

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als alle drie alineanummers genoemd zijn.

9 maximumscore 2
waar niet waar

Bedrijven mogen alleen een satelliet in de
ruimte brengen als ze ook meebetalen aan het X
opruimen ervan.

De kans op botsingen in de ruimte neemt de

komende jaren toe. x
Het doel van de opruimrobot is om een
brokstuk in de dampkring te krijgen, zodat het X
verbrandt.
Kleine stukjes ruimteafval zijn ongevaarlijk. X
indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist 1
indien twee of minder antwoorden juist 0
10 C
1 C
12 D
Tekst 3
13 C
14 A
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